

我的老师

有一个人,曾在我们的记忆中走过,她是为我们浇灌露水的园丁,也是为我们照亮前路的一盏烛灯,她就是老师。他们用语言播种、用彩笔耕耘、用汗水浇灌、用心滋润,他们用三尺讲台,带我们揽见星辰大海。

“漫画”老师

鄞州区宋诏桥小学502班

江玥乐(证号2461324)指导老师 崔红娜

一头乌黑的长发,一双明亮的大眼,一双灵巧的手,这是谁呢?哦,原来是我们班的语文老师——崔老师呀!

“丁零零——”上课了,崔老师迈着轻快的步子向讲台走去。当她一听到有人在窃窃私语,她就用“火眼金睛”看向讲话的人,等确认是谁在讲话时,拿上教棒“一骨碌”走到他跟前,讲话的同学立刻坐好,认真听讲。崔老师教学二十多年,练就了一身的“功夫”。

那天是周三,我们正在上崔老师的语文课,我看见同桌还在发呆,便赶紧拍了他一下,可是同桌还是沉浸在自己的世界里,崔老师忽然转过头来,用那双锐利的眼睛“扫视”着班级。很快,我的同桌就被崔老师盯上了,我不敢去提醒他了,心里想:崔老师你千万不要盯上我呀!下一秒,崔老师就叫我的同桌起来回答问题,他支支吾吾好久,也没答对一个题目。

崔老师的眼睛太厉害了,不过还有更厉害的,就是崔老师的“顺风耳”!

那天下午,有一节自习课,我本以为能逃过崔老师的手掌心。不料,“悲剧”发生了,我正和我前面的同学说话,前一秒还在开心地欢笑,下一秒就被崔老师发现了,我十分后悔,最终被崔老师批评了一顿。

这就是我的漫画老师,有一对“顺风耳”和一双“火眼金睛”,你们有这样的老师吗?

百变的语文老师

海曙区洞桥镇中心小学503班

池浩宇(证号2460872)指导老师 周宁

我们的语文老师姓周,戴着一副棕色的眼镜,一双炯炯有神的眼睛凝视着我们,一张能说会道的嘴巴说个不停。

她是一头藏在深海中的虎鲸,可厉害了!你看,她正在黑板上写板书呢!正当她写得十分投入时,一位坐在角落里的同学聊起了天。被这只“虎鲸”听见了,飞快地转过头来,凶狠的眼神直勾勾地盯着他们。见同学们聊得投入,她便“大吼”一声,像猎人一样朝他们走去,嘴里还说着:“来,说说都在聊什么,为什么要上课时间讲话!”她的声音似乎能震天动地。

别看周老师有时严厉,但其实她也是一只温柔的小绵羊。她耐心地指导我们列线索、抓重点、抠细节。我们都很愿意听从她的教诲,更加努力地学习。

很多人都说海马爸爸很尽职,照顾海马们很细心。周老师对我们就像海马爸爸对小海马一样细心呵护,她每天都有批不完的作业,但她仍抱着今日事今日毕的信念,去完成所有工作。她鼓励我们主动找她询问习题,还时不时地给我们一些奖励,来激励我们继续前进。

她就像一条尽职的渔船,载着我们快乐成长,在知识的海洋里不停地翱翔。这样一个尽职尽责,严厉又温柔的周老师,成了我心中最尊敬的老师和永远的好朋友。



巴洛克银器

鄞州区学士小学104班

任妍绮(证号2461124)指导老师 方雨露

我的老陈

慈溪实验中学712班

徐佳琪(证号2460089)指导老师 陈佰祥

我的班主任是一名社会老师,刚开始时,我和妈妈都有一点不放心。但是随着时间的推移,我真正地认识了他。

我的班主任姓陈,长得不高,戴着一副方形眼镜,黑棕色的头发,下巴处长着淡淡的胡茬,脸上一直挂着微笑,看上去和蔼又亲切。我们通常叫他老陈,有的人还叫他祖师爷,可是他听了却不生气。

老陈上课时常带着微笑,生动有趣的课堂经常引得我们哄堂大笑,因此我们大家都喜欢上他的课。他不仅教学好,也十分关心同学。上自习课的时候,他会叫同学出去交谈,通过交谈让同学了解自己的薄弱项,从而让他们加倍努力。

有一次,老陈在点名时叫到了我,我跟着他来到了走廊上,站在他的身边。他把笔记本翻开,棕色的笔记本中密密麻麻写满了字——我最近的成绩。他语重心长地告诉我,说:“你的学习方法还不行,你要利用碎片的时间来学习,我希望你可以进步。”接着,他又把学习方法告诉了我。

后来,我按照他的要求,成绩果然有了提升,希望未来的日子里,老陈可以继续督促我不断进步。

长大后我想成为你

慈溪市慈吉实验学校303班

徐芮晗(证号2460248)指导老师 卢倩莹

高高的个子,戴着一副黑色边框的眼睛,炯炯有神的眼睛,小小的鼻子,你猜她是谁?没错,她就是我最敬爱的卢老师,长大后我想成为她。

卢老师是一位语文老师,也是我们的班主任。她有时严厉,有时很温暖。平时讲课她会温柔地把知识传授给我们,但是当她在生气的时候,就会很严厉地教育我们。有一次,我们做错了事,她很生气地教育我们,希望我们能认识错误。当时教室静悄悄的,我们大气都不敢喘一口。但是我们都清楚,她这样做是为了我们好。她每次讲课都很仔细,不厌其烦,直到每位同学都懂为止。

这就是我们的卢老师。她既可爱又严肃,一心只为我们好。我喜欢她,长大后我要成为像她一样的老师,教书育人,为祖国培育栋梁之材。

遇见您,真好!

慈溪阳光实验学校503班

严梓萱(证号2460161)指导老师 吴华秧

如果我是一条小鱼,您便是那无边无际的大海;如果我是一片树叶,您便是那高大挺拔的大树;如果我是一颗星星,您便是那璀璨耀眼的星空……遇见您,真好!

您尽心尽职,引领我启航。您教我生活常识,您教我学习习惯,您教我无穷无尽的知识。您赋予“小荷班”不一样的意义,我们团结友爱、和谐相处。您用细腻的笔触,记录下每一周的趣事;您用不同的视角,发现孩子们不一样的美;您用细心和耐心描绘了丰富多彩的点点滴滴,让我们的每一天都过得特别不平凡。

您慈爱有加,宛若父母。每年您都把自己的生日蛋糕带到教室,让我们享用。您为我们分蛋糕,一人一大块,不匀,还会再来一小块。在我们吃得满嘴奶油时,您却只默默看看我们,一脸笑意。吴老师,您的蛋糕就是这世界上最美味的食物。

您严于律己,勇于争锋。您时常对我们说,学习跟做事一样,一定要有计划有目标,要讲效率,要做就一定要做到最好。于是,我们总能拿下“第一”。您集各项荣誉于一身,而我们班级以您为榜样,也收获了荣誉大满贯。

遇见您,真好!您是我学习生涯的良师,更是我一生的领路人!

徐老师

余姚市第二实验小学504班

毛仰行(证号2460607)指导老师 王春辉

徐老师是我们的数学老师,虽身形矮小,但说话的声音十分洪亮。她有着胖胖的脸蛋儿,乌黑的头发,最引人注目的是她那黑宝石般闪亮的眼睛,就像一架全景监控器,即使是在黑板上写板书的时候,谁做了小动作她也能知道得清清楚楚。

徐老师有时候十分可爱。有一天,她梳了一个高高的麻花辫,只要她一走路,那麻花辫就一甩一甩的,好看又可爱。

徐老师一上课就变成了“严”老师。那只眼睛瞪得又大又圆。有一天,有一个同学在讲空话,她的眉毛挤成了两条麻花,扯起她的大嗓门,喊那同学的名字,吓得我们像受惊的小兔一样,一动也不动。一个个竖起小耳朵,认真听讲。

徐老师平时很严格,但她也有温柔的一面。一次,我有题目不会做,只好硬着头皮去问徐老师。徐老师不仅没有批评我,还耐心地讲了一遍又一遍。她不仅教会了我,而且又找了两三道类似的题目,让我多练习巩固。

徐老师时而可爱,时而严厉,时而温柔,她在我的心中一直都是我最喜欢的老师。

老师

鄞州区学士小学306班

尤新言(证号2461149)指导老师 俞诗

老师,您就像一本书,

让我们学习到知识。

老师,您就像一把钥匙,

把我们带进知识的宝库。

老师,您就像一支红烛,

照亮了未来的路程。

老师,您就像春雨,

把点点滴滴的知识撒在我们的心里。

老师,您就像园丁,

把幼小的我们培育成一棵棵大树。

老师,您就像蜡烛,

无私地燃烧自己,奉献他人。

老师,您就像梯子,

帮助我们登上知识的高峰。

老师,您就像母亲,

给我们无穷的关爱。